
Rumene strani 

Zgodba o neizpeti ljubezni  

(Nadaljevanje) 

Pognala sta se proti Gozdni šoli. Njej so že pohajale moči, vendar je bila le nekaj 

centimetrov za njim. Z vso ihto sta se pognala skozi zadnja vrata v kuhinjo. Od tam pa v 

jedilnico in od tam v uredništvo Bo-hin?-a. Takrat se je zgodilo. Tjaša! Njega je zapazila, ona 

pa se je uspela še zadnji trenutek potuhniti. Takrat ga je še zadnjič videla živega. Zgodilo se 

je povsem iznenada. Samo en zamah in vsega je bilo konec. Naslednji trenutek je sedela na 

stolu zraven njegovega negibnega telesa. Obe krili sta bili polomljeni, njegova čreva pa so 

se vlekla v kakšen centimeter dolgi progi po mizi. Odločila se je, da bo končala svoje bedno 

življenje. Enostavno obstala je. Ni ji bilo treba dolgo čakati. Drugi udarec je sledil v nekaj 

trenutkih … Bilo je konec. Rešili smo se še dveh nadležnih, neumnih vešč.  

Taborne poroke 

Kdo pravi, da so družbena omrežja slaba? Kar 6 izmed 18 fantov, ki so v zadnjih 24 urah 

svojo simpatijo spoznali na našem tabornem družbenem omrežju bohinder©, se je nato s 

svojo izbranko tudi poročilo. 

 

 

Bo-hin? 
Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi  

 

 

Zaključna beseda uredništva 

Dragi naši taboreči, radi vas imamo. Uživali smo vsak trenutek Bohinjske pravljice, 
ki smo jo skupaj napisali. Verjamemo, da ste ga tudi vi. 

Datum: petek, 21. junij 2024 

Številka: 4, Letnik: 19 

Naklada: gre kot vroče žemljice 

(Ne)odgovorno uredništvo: Je-Hin! 

Lektor: Bo ostal kar tukaj, v Bohinjski pravljici. 



Šport 

Vihtenje metel 

Zaključilo se je eno najbolj napetih tabornih prvenstev, ki so ga ves čas pretresali 

številni škandali in športne poškodbe. Tekmovalci so pokazali neverjetni timski duh 

in z navijanjem in spodbujanjem dosegli tudi vrhunske skupinske rezultate. Danes 

nas čaka le še kraljevska etapa. 

Mesto Šotor Točke 

1 Nedotakljivi 59,0 

2 
Cvetki 
Čebeli 

58,5 

3 

Spekter 
Cosy Kingdom 
Smrdljivi zoken 
Polančički štrigli 

58,0 

Nogomet 

 

 

Urnik za zadnji dan pouka v šolskem letu 2023-2024 

Če je bilo zadnje 4 dni vse bolj »na easy«, bo danes toliko bolj »našpanano«. Če 

želimo ob 17. uri planiti v objem našim najdražjim (razen tistih, ki jih imamo tukaj, 

med nami), se moramo dosledno držati spodnjega urnika. Mamo mi to! 

Šotor Ura 9.00 9.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 

1 VES ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA 

2 VES ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA 

3 VES ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA 

4 VES ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA 

5 VES ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA 

6 PLA VES ŽOG ŽOG POS POS PLA 

7, 8 PLA VES ŽOG ŽOG POS POS PLA 

9, 10 PLA VES ŽOG ŽOG POS POS PLA 

11 PLA VES ŽOG ŽOG POS POS PLA 

12 PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS POS 

13 PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS POS 

14 PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS POS 

15 PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS POS 

16 POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS 

17 POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS 

18 POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS 

19 POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG POS 

20 POS POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG 

21 POS POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG 

22 POS POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG 

23 POS POS PLA PLA VES ŽOG ŽOG 

24 ŽOG POS POS PLA PLA VES ŽOG 

25 ŽOG POS POS PLA PLA VES ŽOG 

26 ŽOG POS POS PLA PLA VES ŽOG 

27 ŽOG POS POS PLA PLA VES ŽOG 

28 ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA VES 

29 ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA VES 

30 ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA VES 

31 ŽOG ŽOG POS POS PLA PLA VES 

VES -Žabac, ŽOG – Veverička, POS – Vol, PLA – TjaNuš 


